

Tachovské listy

Leden 2022





Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych na začátku nového roku 2022 vám všem i vašim blízkým popřál pevné zdraví, štěstí a hodně úspěchů v osobním i pracovním životě.

Rok 2021 bohužel nevyslyšel naše přání, aby covid skončil. Naopak, tato nemoc i nadále negativně ovlivňovala životy nás všech. Na památku občanů Tachova, kteří nás vinou covidu opustili, vysadili pracovníci městského úřadu vloni v květnu 80 stromků (ptačí třešně), které budou trvale připomínat toto nelehké období.

Nedávejme covidu v novém roce příležitost, aby dále negativně zasahoval do našich životů. Aby si každý z nás mohl užívat život beze strachu a různých omezení.

Přes všechny potíže jsme v roce 2021 zahájili práce na kompletním dokončení dlouhodobé rekonstrukce jízdnárny ve Světcích. V národní kulturní památce, která je chloubou našeho města, byla také vybudována zajímavá expozice kovářství. Po několika letech marné snahy se konečně podařilo zajistit zhotovitele a byly zahájeny práce na dlouho očekávané rekonstrukci společenského areálu Mže.

Přeji vám všem klidný a spokojený život bez stresů po celý rok 2022.

Ladislav Macák, starosta města

Redakční rada

přeje všem čtenářům Tachovských listů pohodový nový rok 2022.



Zadní strana obálky:

Pohled z tachovského náměstí do Kostelní ulice na pohlednici z 60. let minulého století a na srovnávací fotografii z prosince 2021.

Autoři srovnávačky: Mgr. Jan Straka a Ivana Štrobrová

(Ve fotografii na přední straně obálky hledejte schovaného lvíčka.)



Tachovské listy – periodický tisk územního samosprávného celku

Vychází: 11 x ročně

Místo vydávání: Tachov

Vydání číslo 1/2022, 1. 1. 2022

Vydává: Město Tachov, Hornická 1695, 347 01 Tachov, IČ: 00 26 02 31

Náklad: 1600 ks

Neprodejně

Evidence periodického tisku u ministerstva kultury pod číslem MK ČR E 19262

Odpovědná redaktorka: Jaroslava Hohlová
Adresa redakce: Městské kulturní středisko Tachov, nám. Republiky 85, 347 01 Tachov
E-mail: tachovskelisty@mkstc.cz
Tel. 777 454 870

Grafická úprava a tisk: Studio 3S

Uzávěrka vždy 5. předcházejícího měsíce.
Text neprošel jazykovou úpravou.
Změna programu vyhrazena, za uskutečnění akcí odpovídají jednotliví pořadatelé.

JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA A RADY MĚSTA

ZASTUPITELSTVO MĚSTA NA SVÉM 24. ZASEDÁNÍ DNE 1. 11. 2021

- **Projednalo** „Petici za bezpečnost ulic – Zářečná, Stadtrožská, Bělojarská“ a uložilo starostovi města jednat s Policií ČR o opatřeních ke zvýšení bezpečnosti provozu na komunikacích ve městě.
- **Přidělilo** veřejnou zakázku s názvem „Investiční úvěrový rámec Města Tachova“ na poskytnutí dlouhodobého investičního úvěru Městu Tachov – s čerpáním úvěru v předpokládané výši 150 000 000 Kč, za nabídkovou cenu 3M PRIBOR + 0,049% p. a., se splatností 20 let od 1. 1. 2027 – Komerční bance, a.s.

RADA MĚSTA NA SVÉ 61. SCHŮZI DNE 1. 11. 2021

- **Udělila souhlas** Poliklinice Tachov p. o., Václavská 1560, k uzavření nájemní smlouvy na nebytové prostory v budově polikliniky od 1. 11. 2021 praktickému lékaři MUDr. Martinu Balkovi.

RADA MĚSTA NA SVÉ 62. SCHŮZI DNE 10. 11. 2021

- **Schválila** uzavření dodatku ke Smlouvě o provozování veřejných záchodků v nemovitosti č. p. 1994 na st.p.č. 26 v k. ú. Tachov, v Kostelní ulici v Tachově uzavřené mezi Městem Tachov a provozovatelem J. Flaškou. Zvyšuje se částka, nutná k zajištění provozu veřejných záchodků na 320 000 Kč příspěvku ročně s účinností od 1. 1. 2022.
- **Uložila** majetkoprávnímu odboru MěÚ Tachov nadále pracovat na realizaci válečného hrobu ve variantě „srdce“, nechat zpracovat celkovou dokumentaci potřebnou k úpravě pietního místa a zahrnout do rozpočtu města.

- **Schválila** uzavření dodatku k dohodě o užívání městského stadionu, uzavřené mezi Městem Tachov a Fotbalovým klubem Tachov, z. s., na užívání městského stadionu.
- **Upravuje** se nově zvolený statutární orgán, kde předsedou je Martin Krysl, místopředseda Ing. Rudolf Kodalík a Zdeněk Slowik.
- Na základě doporučení bytové komise **pronajala 4** uvolněné byty ve městě a 1 pečovatelský byt.
- **Schválila** Mateřské škole Tachov, Sadová 1356, příspěvková organizace, přijetí dotace z Operačního programu Výzkum, vývoj, vzdělávání, ve výši 252 528 Kč. Projekt je plně hrazen z prostředků EU a státního rozpočtu.
- **Souhlasila** s přijetím dotace dle Smlouvy o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu Plzeňského kraje v rámci programu „Podpora pro obce, které mají uzavřenu smlouvu s registrovaným poskytovatelem sociálních služeb na zajišťování pečovatelské služby na území PK v roce 2021“ ve výši 151 552 Kč. Dotace je určena na částečnou úhradu nákladů spojených se zajištěním poskytování pečovatelské služby prostřednictvím registrovaného poskytovatele sociálních služeb.
- **Schválila**, z důvodu nedostatku stavebního materiálu, úpravu termínu dokončení stavby do 15. 5. 2022 a znění Dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo č. 353/1S/2021 – stavba „Tachov, úprava uličního profilu Smetanovy ulice (úsek mezi ul. Chodská – ul. Na Stráni)“, realizace firmou STRABAG a.s., IČ 60838744.

Úplné znění usnesení zastupitelstva města a rady města je k dispozici na webových stránkách města www.tachov-mesto.cz.

ZPRÁVY Z MĚSTSKÉHO ÚŘADU

Hornická 1695, 34701 Tachov

Tel.:

+420 374 774 111

E-mail:

podatelna@tachov-mesto.cz

webové stránky:

www.tachov-mesto.cz

ODBOR ŠKOLSTVÍ A PAMÁTKOVÉ PÉČE

Provoz MŠ a ZŠ ve městě bude po vánočních prázdninách zahájen **v pondělí 3. ledna 2022.**

Jednodenní pololetní prázdniny budou v pátek **4. února 2022.**

Mgr. Josef Kožnar

DÁRCOVSTVÍ KRVE



Český červený kříž, Bělojarská 2288, Tachov

Datum odběrů: 4. ledna a 18. ledna

Doba odběrů: 8.30–11.30 hod.

Vážení čtenáři,

konání všech akcí, uveřejněných v Tachovských listech, se i nadále odvíjí od stanovených podmínek a nařízení Vlády ČR. Sledujte prosím webové nebo facebookové stránky jednotlivých pořadatelů, případně je kontaktujte telefonicky.

Děkujeme za pochopení.

MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA (MAS)



MAS Zlatá cesta o. p. s.

Pivovarská ul. 281, Tachov

tel.: 373 700 804

e-mail: mas@zlatacesta.cz

www.zlatacesta.cz



TACHOVSKÝ KLUB OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

V lednu dočasně uzavřeno.

Kontakt: e-mail: mas@zlatacesta.cz,

tel. 373 700 801, 723 321 690.

FARMÁŘSKÝ OBCHOD

PÁTEK 9.00–17.00 hod. – uzeniny, zabijačkové výrobky, uzenářské speciality, pečené čaje, sezonní ovoce a zelenina, mošty, různé druhy mouky ze soukromého mlýna, objednávky a bližší informace na tel. čísle 606 392 741.

PRONÁJEM PROSTOR

Nabízíme pronájem prostor pro pořádání různorodých aktivit, jako jsou rodinné oslavy, dětské párty, přednášky, školení, výstavy, koncerty atd. Kontakt: tel.: 723 321 690, e-mail: boskova@zlatacesta.cz.

RODINNÉ CENTRUM KATKA

je klubem pro rodiny s dětmi z Tachova a okolí otevřeným všem příchozím.

Kontakt: tel. 373 700 804
e-mail: rc.katka@seznam.cz.

HERNÍČKA PRO DĚTI

– pondělí až pátek 9.00–11.30 hod.

Možnost využití herny pro děti s kompletním vybavením a se stálým personálním zajištěním.

Vstupné 30 Kč

PRODEJNÍ VÝSTAVA

Prodejní výstava rukodělných výrobků.

Přijďte se podívat na ručně vyráběné dekorace, bytové doplňky, oblečení, bižuterii, svíčky a mnoho dalšího.

Otevírací doba v lednu:

úterý 9.00–11.00 hod.

středa 16.00–18.00 hod.

neděle 10.00–15.00 hod.

(Úprava otevírací doby vyhrazena.)

Pokud není uvedeno jinak, akce se konají v objektu komunitního centra v Tachově v Pivovarské ul. (bývalá Rybena).

KLUB ZDRAVÍ



UPOZORNĚNÍ

Vzhledem k současné epidemiologické situaci a přijímaným vládním opatřením rušíme do odvolání pravidelná setkání Klubu zdraví Tachov.

S odbornými lektory jsme v kontaktu a jakmile to situace dovolí, budeme v jejich konání pokračovat, a to za normálních podmínek.

Zájemci o lesní terapii (chůze s instruktorem nordic walkingu v přírodě) – volejte na mobil **723 750 383** nebo pište na email: **svoboda.jos@email.cz**. Možno provádět i v zimním období.

SBOR CÍRKVE ADVENTISTŮ SEDMÉHO DNE



Sobotní bohoslužby sboru Církve adventistů sedmého dne Tachov

9.30 hod. – 1. část: diskuse na biblické téma, během první části je program pro děti zajištěn

11.00 hod. – 2. část: kázání – výklad biblického textu

Témata 1. části sobotních bohoslužeb v lednu:

8. 1. – Dopis Židům i nám

15. 1. – Ježíš - hlavní postava listu Židům

22. 1. – Ježíš - zaslíbený Syn

29. 1. – Ježíš - náš věrný bratr

Bohoslužby se konají v prostorách klubu Sedmdesátka (náměstí Republiky 70, Tachov).

Pro aktuální informace volejte na číslo **739 345 675**.

Můžete nás také sledovat na Facebooku (KVK Aktivita) nebo na webových stránkách.

NÍZKOPRAHOVÉ DENNÍ CENTRUM TACHOV

Posláním Nízkoprahového denního centra v Tachově je umožnit zachovat lidem bez přístřeší jejich důstojnost, podporovat je v jejich schopnostech a nabídnout jim prostor v domácím prostředí centra.

Cílovou skupinou jsou muži i ženy od 18 let. Lidé, kteří ztratili přístřeší, domov, rodinné nebo jiné zázemí. Přebývají v bytových podmínkách ohrožujících zdraví nebo život a zároveň jsou v hmotné nouzi, vrátili se z výkonu vazby nebo z výkonu trestu odnětí svobody, byli propuštěni ze zdravotnických nebo školských zařízení nebo ústavní péče.

Základní činnosti při poskytování sociálních služeb v Nízkoprahovém denním centru:

- poskytujeme podmínky pro osobní hygienu
- pomoc při osobní hygieně
- zajišťujeme podmínky pro přípravu stravy
- pomoc při vyřizování běžných záležitostí
- pomoc při obnovení nebo upevnění kontaktu s rodinou
- pomoc a podpora při aktivitách podporujících sociální začlenění

Děkujeme všem dárcům zimního a dalšího oblečení a dále poptáváme konkrétně spacáky a deky!

KINO

MKS
TACHOV

Městské kulturní středisko

náměstí Republiky 85, 347 01 Tachov

informační centrum:

tel.: 374 630 000, 374 630 001

webové stránky:

www.mks.tachov.cz

sál MKS, nám. Republiky 119

Středa 19. ledna v 17.00 hod.

Německý animovaný film

DRAČÍ ZEMĚ

Rodinný film s trojicí neobvyklých hlavních hrdinů, drakem, zlodějíčkem a horským šotkem. Hrdinové se vydávají na dobrodružnou cestu, jejímž cílem je nalezení dračí země.

Doby, kdy lidé a draci žili společně v míru, jsou již dávnou minulostí. Draci se skrývají ve vyhnanství a mají zakázáno létat. Jenže mladý stříbrný drak Plamínek už má takového života dost. Chce poznávat svět a zažívat dobrodružství. Když zjistí, že lidé chtějí zničit i jejich poslední domov, tajně se vydává na nebezpečnou výpravu, aby svůj rod zachránil. Se svou nerozlučnou kamarádkou, lesním skřítkem Keckou, chtějí najít pradávny domov draků, bájně místo zvané Lem nebes.

Při svém putování se setkávají s malým zlodějíčkem Benem, který se vydává za dračího jezdce, aby uniknul před policií. Společně se všichni tři vydávají na nebezpečnou cestu k zasněženým vrcholům světa a Ben zjišťuje, že být dračím jezdcem je skvělé. Netuší, že největší nebezpečí mají v patách. Sleduje je nenasytné dračí monstrum Žahavec, jehož cílem je zničit všechny draky na Zemi.

Animované dobrodružství Dračí země bylo natočeno podle knižního bestselleru spisovatelky Corneliie Funke, kterého se celosvětově prodalo více než 3 miliony výtisků.

Mládeži přístupný.

93 min.

Vstupné 100 Kč

Středa 19. ledna v 19.00 hod.

Česká komedie

KURZ MANŽELSKÉ TOUHY

Sledujeme pět manželských párů, kteří si přejí navrátit touhu a vášně do svých životů. Přijíždějí na kurz ambiciózního párového terapeuta do luxusního resortu, který vlastní sympatický majitel zvaný Mech. Duchovní guru Mazel razí teorii, že partnerské štěstí stojí na maximální blízkosti obou partnerů, duševní i tělesné, tzv. metodě pevného

objetí. Hlavní hrdinka, půvabná a křehká žena středního věku Helena tak dlouho čelí výčitkám svého manžela Bedřicha, že tiskne málo, až ho jednou obejmeme nebezpečně pevně.

Hrají: Vojtěch Kotek, Jiří Bartoška, Lenka Vlasáková, Stanislav Majer, Šárka Vaculíková, Ondřej Bauer, Josef Polášek, Eva Leinweberová a další.

90 min.

Nevhodný pro mládež do 12 let. **Vstupné 100 Kč**

KNIHOVNA



Vypůjční doba pro děti a dospělé:

pondělí, středa	8.00–17.00 hod.
úterý, pátek	8.00–14.00 hod.
čtvrtek	8.00–15.30 hod.
sobota (pouze oddělení pro dospělé)	9.00–12.00 hod.

Půjčovna tel.: 374 722 161

Od středy 5. ledna

ODPOLEDNÍ KLUBÍK PRO DĚTI

Knihovna Tachov, oddělení pro děti zahajuje pravidelná tvořivá odpoledne s názvem **Odpolední klubík pro děti**. Každou středu vždy od 14.00 do 17.00 hodin se mohou děti těšit na tvořivé dílny, zábavné odpoledne u deskových her, čtení nebo odpoledne plné kvízů a hlavolamů.

Startujeme ve středu 5. ledna, další setkání bude ve středu 12., 19. a 26. ledna vždy ve stejný čas.

Vzhledem k epidemiologické situaci je počet míst omezený. Prosíme o rezervaci míst.

Poplatek na tvořivé dílny je 40 Kč.

Do pondělí 31. ledna

SNĚHOVÁ VLOČKA

Výstava všech sněhových vloček ze stejnojmenné výtvarné soutěže pro děti.

HŘEJIVÁ ZIMA PODRUHÉ

Máte doma zbytky přízí nebo vlny a chuť tvořit?

Zapojte se opět do projektu knihovny s názvem Hřejivá zima podruhé, během kterého můžete plést nebo háčkovat čtverce libovolného vzoru o rozměru 20 x 20 cm. Tvořit můžete v pohodlí svého domova a výrobky následně odnést k nám do knihovny. Ze čtverců následně ušijeme deky a plédy, které zahřejí naše babičky a dědečky v domovech pro seniory. Kdo chce, může hotové čtverce sešít následujícím způsobem – 7 x 3 čtverce.

Pojďme společně udělat někomu radost!

NEJPILNĚJŠÍ ČTENÁŘ ZA ROK 2021

V lednu bude v knihovně vyhodnocený nejpilnější čtenář za rok 2021 v kategorii děti a dospělí.

ZÁMEK

MKS
TACHOV

Rokycanova 1, 347 01 Tachov

tel.:

373 700 893

e-mail:

info@tachovskyzamek.cz

webové stránky:

www.tachovskyzamek.cz

otevírací doba:

pondělí a úterý

zavřeno

středa–neděle

10.00–12.00, 13.00–17.00 hod.

polední přestávka (pokladna zámku uzavřena) 12.00–12.30 hod.

Poslední prohlídka s průvodcem začíná v 16.00 hod.

V lednu je zámek pro veřejnost uzavřený, probíhá generální úklid zámeckých komnat.

REVIS

REVIS

vzdělávací středisko Tachov

Školní 1094, 347 01 Tachov

tel.:

374 774 400

e-mail:

info@revis-tachov.cz

webové stránky:

www.revis-tachov.cz

vzdělávání – konferenční služby – překlady – ubytování – internet
– posilovna – prodej nápojů

POHYBOVÉ A JAZYKOVÉ KURZY V ROCE 2022

Připravujeme nabídku kurzů na 2. pololetí školního roku 2021/22.

Sledujte naše webové stránky

www.revis-tachov.cz.

POZVÁNKA K ÚČASTI VE VZDĚLÁVACÍM PROGRAMU PRO ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Vzdělávací středisko REVIS Tachov připravilo dopolední česko-německý přírodovědný vzdělávací program určený pro žáky 1. i 2. stupně základních škol. Program je zaměřený na zelený pás Evropy a zahrnuje přednášku v českém jazyce na dané téma, diskusi a tematické hry v nově vzniklém venkovním přírodovědném areálu v Tachově.

Délka programu je dvě hodiny – prvních 60 minut stráví žáci poslechem přednášky na téma zelený pás Evropy, ve druhé části si žáci prohlédnou přírodovědný venkovní areál a zahrají hry s přírodovědnou tematikou.

Pro žáky i učitele je možné zajistit zdarma autobusovou dopravu.

Bližší informace: Kateřina Zajíčková, DiS.,
tel.: 374 774 415, 775 744 481,
zajickova@revis-tachov.cz.

Přihlásit se do přírodovědného vzdělávacího programu můžete do 31. prosince 2022.

EXPOZICE ZELENÝ PÁS EVROPY

V areálu REVISu byla otevřena a široké veřejnosti zpřístupněna nová expozice „Zelený pás Evropy“. Čeká vás zde okružní cesta lemovaná reliéfy zvířat a rostlin, lavičky, na stěnách venkovní učebny jsou umístěny informační panely s tematikou „zeleného pásu“, s jeho vznikem i ochranou. V areálu je také umístěná socha vlka jako symbolu divoké přírody či ukázka zaniklé obce Českého lesa.

Venkovní areál je volně přístupný pro veřejnost.

Program pro školy je součástí projektu „Učíme se Greenbelt“, číslo projektu: 295, který je financován v rámci Programu přeshraniční spolupráce Česká republika – Svobodný stát Bavorsko Cíl EÚS 2014-2020.

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA



Rokycanova 1, 347 01 Tachov

tel.:

e-mail:

webové stránky:

374 722 231

kancelar@zustachov.cz

www.zustachov.cz

Sobota 1. ledna v 15.00 hod.
náměstí

VÍTÁME NOVÝ ROK

Vystoupení hlavního sboru Tachovského
dětského sboru.

Čtvrtek 20. ledna v 18.00 hod.
koncertní sál ZUŠ

ŽÁKOVSKÝ KOMORNÍ KONCERT

**Akce se uskuteční v souladu s platnými hygienickými
opatřeními.**

**Plánované akce ZUŠ Tachov se budou konat,
pokud nebudou z nařízení vlády zrušeny.**

Aktuální informace najdete na webových stránkách
školy www.zustachov.cz nebo na Facebooku ZUŠ
Tachov.

MUZEUM ČESKÉHO LESA



Třída Míru 447, 347 01 Tachov

tel.:

e-mail:

webové stránky:

Pondělí, Úterý, Čtvrtek, Pátek

Středa

Sobota, Neděle

374 722 171

info@muzeumtachov.cz

www.muzeumtachov.cz

9.00–16.00 hod.

9.00–17.00 hod.

10.00–16.00 hod.

1. ledna 2022 zavřeno
2. ledna 2022 10.00–16.00 hod.

Neděle 9. ledna v 15.00 hod.
zahradka muzea

TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT

Tradiční charitativní akce netradičně.

Krátký koncert na zahradě muzea, který ukonč-
je vánoční svátky, navštíví Tři králové s kasičkou
charitativní Tříkrálové sbírky, jejíž podstatná část
bude použita pro tachovský hospic. **Za odměnu
mohou účastníci koncertu navštívit výstavu
betlémů a Tradice a zvyky zimy zdarma.**

Akce proběhne, pokud to umožní aktuální opat-
ření. Interpret je v jednání.

Stálé expozice historie, národopisu a přírody,
v refektáři gotické sbírky a sousoší Poslední ve-
čeře Páně v životní velikosti.

BETLÉMY V MUZEU

Lidé si mohou i nadále prohlédnout **velkoplošný betlém Wenzela Zellera, originální loutkový betlém a pohyblivý tachovský betlém Karla Maňury.**

Vystaveny jsou také archy papírových betlémů ze sbírky Mgr. Pavla Voltra a výtvarné práce žáků ze ZŠ Bor na téma zima a svátek sv. Martina.

Výstava potrvá do neděle 9. ledna.

.....

TRADICE A ZVYKY ZIMY

Sběratel Jiří Sauko představuje vánoční ozdoby z různých dob, dále figuríny v oblecích čerta, Mikuláše a anděla, adventní věnce, vánoční stromky, různé vánoční pomůcky jako například tradiční krušnohorskou pyramidu, staré formy a formičky na pečení atd.

Výstava potrvá do neděle 23. ledna.

PROJEKT ROK NA VSI

Po deseti letech se muzeum vrátilo k úspěšnému celoročnímu projektu, který realizovalo ve spolupráci se základními školami ve městě a okolí. Každý měsíc je připomenut některý svátek. Na webu muzea je zpřístupněna prezentace k němu, která poslouží jako inspirace k výtvarné tvorbě dětí a mládeže (do 18 let). Je však také pro netvořící zájemce zajímavým materiálem seznamujícím s lidovými tradicemi. Na konci roku 2022 bude z vybraných prací vytvořena výstava a vydán nástěnný kalendář.

Leden: doručte do muzea obrázky na téma Tři králové.

DŮM
DĚTÍ
A MLÁDEŽE



Školní 1638, 347 01 Tachov
tel.:
e-mail:
webové stránky:

374 723 894, 374 723 895
mraveniste@ddmtachov.cz
www.ddmtachov.cz

Středa 12. ledna 14.00–16.00 hod.
střelnice Rychta

STŘELECKÁ LIGA TACHOVSKÝCH ŠKOL

3. kolo soutěže ve střelbě ze vzduchovky.
Informace: **V. Mužík**

.....

Sobota 22. ledna 8.30–11.00 hod.
ateliér DDM

SOBOTNÍ KERAMIKA

Pro malé i velké.
Nutno přihlásit se předem.
Informace: **A. Dvořáková**

Cena děti 50 Kč, dospělí 100 Kč

OUTDOOROVÁ HRA

Outdoorová hra bude vyhlášena v průběhu ledna.

Více informací se dozvíte na webových stránkách DDM Tachov.

Veřejně prospěšný tachovský spolek SmeTu z. s. se představuje:

SmeTu pro pořádání vzdělávacích, kulturních, společenských, sportovních a dalších aktivit pro rodiny i širokou veřejnost. Chceme propojit místní organizace a aktivní obyvatele s cílem oživit městský život v Tachově a tvořit zde přátelské prostředí pro aktivní rodinný život.

PŘIPRAVUJEME/REALIZUJEME

HRAVĚLETY

Outdoorové hry – 1. Bolavý pidižvík, 2. Uraželína Nenejáčková a Špuntík Naprdlý.

Staňte se hrdinou originálních příběhů a užijte si zábavné hádanky a hry v přírodě. Procvičte si mysl, rozvířte fantazii a protáhnete tělo. Hry jsou připraveny pro děti a rodiče od 2 do 99 let. První hru nabízíme zdarma, druhou lze zakoupit za příspěvek 50 Kč v Muzeu Českého lesa, v Infocentru na náměstí nebo v Herničce rodinného centra KATka v Pivovarské ulici.

Podrobnější informace najdete na našem webu a facebookové stránce.

Nabídka trvá do 15. 4. 2022.

NOVÁ ÚNIKOVÁ VENKOVNÍ HRA: NÁVRAT VLASTIMILA PĚNIČKY

Neklidná duše hlavního hrdiny se vrací ze záhroby, aby odprosila svůj hřích. Potřebuje však nezištnou pomoc živé duše. Příběh je založen na střípcích skutečných událostí. Staňte se součástí příběhu plného hádanek, tajemství a zábavy. Hru si lze zakoupit za příspěvek 100 Kč v Muzeu Českého lesa, v Infocentru na náměstí nebo v Herničce rodinného centra KATka v Pivovarské ulici.

Délka trvání hry cca 120 minut.

ADVENTNÍ HRA ANEB POJĎTE S NÁMI LOVIT SNĚHULÁČKY!

V prosinci jste s námi hledali dřevěné sněhuláky ukryté na různých místech v Tachově a jeho blízkém okolí. Na prvních 24 luštitelů se správnou tajenkou čekala odměna.

MALOVANÉ HRY NA CESTU

Vloni v létě pro vás spolek nachystal malované hry na asfaltové cestě směrem k památníku a rozhledně na Vysoké. Díky finanční podpoře MAS Zlatá cesta, o.p.s. jsme hry částečně revitalizovali. Další oprava proběhne na jaře 2022.

DRAK KORONÁK

Na naučné stezce Světecký vrch můžete nepřetržitě bojovat s drakem, který znovu nabírá na síle. Zavzpomínejte na své dětství a přijďte si zahrát společně s vašimi dětmi retro hry. Bližší informace na stránkách <https://drakkoronak.cz/> nebo na našem webu.

Upozornění! Sjízdne pouze pro terénní kočárky!

LÍBÍ SE VÁM, CO DĚLÁME?

Podpořte nás, oživme společně Tachov! Sdílejte informace o našich akcích, staňte se dobrovolníkem, věnujte materiální nebo finanční dar na transparentní účet spolku: **123-3930100247/0100.**

Aktuální informace o jednotlivých akcích a projektech i vše o našem spolku se dozvíte na facebooku a webových stránkách smetu.cz.

Služby hospice:

- domácí hospicová péče
- návštěvní služba zdravotních sester a lékařů
- nepřetržitá pohotovostní linka zdravotních sester a lékařů
- zaškolení v ošetřování nemocného
- sociální poradenství a poradenství pro pozůstalé
- psychologická a duchovní podpora
- půjčovna zdravotních a kompenzačních pomůcek
- zápůjčky zdravotních a kompenzačních pomůcek

SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ A PŘÍJEM DO PÉČE:

Marie Fouňová, DiS., sociální pracovnice
tel.: 739 686 251, poradna@hospictachov.cz.

Markéta Kovandová, vrchní sestra
tel.: 605 937 869, vrchni@hospictachov.cz.

Příjmy do péče a zápůjčka pomůcek od pondělí do pátku v čase od 8.00–16.00 hod.

Hospic Sv. Jiří, o.p.s., provozovna v Tachově, je financována pouze prostřednictvím darů a grantů. Chcete-li se stát členem Klubu přátel hospice, kontaktujte nás na tel. 722 982 914, Lucie Davidová, dary, komunikace a fundraising, e-mail: hospic@hospictachov.cz.

Pro dárce – číslo transparentního účtu:
2400 723 426/2010.

AKTUALITY

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2022

Pokud to epidemiologická situace dovolí, Hospic sv. Jiří ve spolupráci s 51. Přední hlídkou Royal Rangers je připraven vyslat své dobrovolníky a zúčastnit se tradiční Tříkrálové sbírky pořádané Charitou České republiky.

Klasické koledování se bude konat v pátek 7. ledna 2022 od 16.00 hodin.

Prispět můžete také:

- prostřednictvím příspěvku do Tříkrálové kasičky, a to v průběhu měsíce ledna bankovním převodem na účet Tříkrálové sbírky **66008822/0800 pod variabilním symbolem 777930042**. Variabilní symbol je nutné uvést, aby peníze doputovaly pro hospic,
- mobilním telefonem pomocí QR kódu, který najdete na webových stránkách hospice,
- na různých místech v Tachově jsou umístěné statické kasičky, v období od 1. – 16. ledna 2022.

Děkujeme za vaše dary do Tříkrálové sbírky, velká část vykoledovaných prostředků bude vrácena do našeho regionu a použijeme ji na fungování tachovského mobilního Hospice sv. Jiří.

Kolektiv Hospice sv. Jiří v Tachově děkuje všem, kteří s námi prožili náročné chvíle roku 2021 a přejeme vám všem do nového roku pevné zdraví a štěstí.



Klub s občerstvením, knihami a klidnou atmosférou je otevřen od úterý do čtvrtka od 12 do 18 hodin. Vstup volný.

Pravidelný program přes týden
(pokud to umožní vládní opatření)

Úterý a středa od 10.00 hod.

– mateřský klub Krteček

Čtvrtek od 10.00 hod.

– setkání maminek z iniciativy Nosíme děti Tachov

Čtvrtek od 19.00 hod.

– literárně diskusní čajovna

Pátek od 16.00 do 18.00 hod.

– Royal Rangers

Pátek od 18.30 do 20.30 hod.

– Fusion – rock popový mládežnický sbor s kapelou

Neděle od 10.00 do 12.00 hod.

– bohoslužby Evangelické církve metodistické

TÉMATY LITERÁRNÍ ČAJOVNY V LEDNU:

- 6. 1. – **manželé Pechovi** vyprávějí o svém pobytu v Americe,
- 13. 1. – **Rudolf Tomšů** čte z povídkových knih Jindřišky Smetanové Ustláno na růžích a Ustláno pod nebesy,
- 20. 1. – **Petra a Tereza Plášilovy** čtou báseň Havran od Edgara Allana Poea v různých překladech,
- 27. 1. – **Rudolf Tomšů** čte dva dotazníky z Respektu, kde odpovídají Milena Bartlová a Pavel Telička.

Začátky v 19.00 hod., občerstvení od 18.30, vstup na akce je volný.

TÉMATY NEDĚLNÍCH BOHOSLUŽEB ECM (začátky v 10.00 hodin)

- 2. 1. – Perikopy – káže Vladimír Pech,
- 9. 1. – Obnova smlouvy
– káže Jana Daněčková,
- 16. 1. – káže Pavel Beneš,
- 23. 1. – káže Jana Daněčková,
- 30. 1. – káže Vladimír Přenosil.

Vstup na bohoslužby je volný.

Záznamy bohoslužeb můžete sledovat online na kanálu YouTube po zadání hesla Bohoslužby Sedmdesátka.

KOSTEL NANEBEVZETÍ PANNY MARIE
(pokud není uvedeno jinak)

Sobota 1. ledna v 10.00 hod.

NOVOROČNÍ MŠE SVATÁ

Mše svatá spojená se zpěvem Veni Sancte.

Čtvrtek 6. ledna v 18.00 hod.

SLAVNOST ZJEVENÍ PÁNĚ

Při slavné bohoslužbě na slavnost Zjevení Páně – lidově Tří králů bude žehnána voda, kadidlo, křída, sůl a zlato.

Sobota 8. a 22. ledna v 16.00 hod.

tachovská fara

KATECHISMUS PRO DOSPĚLÉ

Kurz večerního katechismu na faře.

Neděle 9. ledna v 10.00 hod.

SLAVNOST KŘTU PÁNĚ

Při mši svaté si lidé obnoví svoje křestní sliby.

Pravidelné bohoslužby:

- každou středu v 18.00 hod.
- každý čtvrtek v 8.00 hod.
(mše v latinském jazyce)
- každý pátek v 18.00 hod.
- každou neděli v 10.00 hod.
(pravidelná farní bohoslužba)

SPORTOVNÍ
ZAŘÍZENÍ
MĚSTA TACHOVA

SPORTOVISŤE TACHOV
už 20 rokem s vámi



mobil:

tel.:

fax:

e-mail:

webové stránky:

603 895 474

374 724 567

374 723 704

petr.vrana@sportoviste-tachov.cz

www.sportoviste-tachov.cz

**Aktuální informace o provozu
městských sportovišť v Tachově
sledujte na www.sportoviste-tachov.cz
nebo na Facebooku Sportoviště Tachov.**

PLAVECKÝ AREÁL

Aktuální provozní dobu krytého bazénu najdete
na www.sportoviste-tachov.cz.

PRAVIDELNÉ AKTIVITY V BAZÉNU

PLAVÁNÍ S MRAVENIŠTĚM

Pondělí (malý bazén)

13.30–14.30 hod. – plavání pro začátečníky

14.30–15.30 hod. – mini plavání

15.30–16.30 hod. – dětský aquaaerobic

Pondělí (velký bazén)

16.30–17.30 hod. – plavání pro pokročilé

Středa (malý bazén)

15.00–16.00 hod. – plavání pro mírně pokročilé

Středa (velký bazén)

19.00–20.00 hod. – aquaerobic pro dospělé
(J. Příbiková)

Čtvrtek (malý bazén)

14.00–15.00 hod. – plavání pro začátečníky

RYBIČKY

Plavání rodičů s batolaty se koná každou středu od 15.30 do 17.00 hod. pod vedením instruktorů plavání Bc. Pavlína Novotné a Hany Riantové (tel: 603 389 366).

Náplní je společný prožitek dětí s rodiči ve vodním prostředí, otužování dítěte, stimulace psychomotorického vývoje, nácvik plaveckých dovedností.

PLAVÁNÍ SENIORŮ A TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH

Pátek 13.00–14.00 hod.

– plavání, cvičení ve vodě a regenerace pro seniory a tělesně postižené.

ZIMNÍ STADION

Týdenní rozpisy ledové plochy zimního stadionu v Tachově jsou uveřejněny na www.sportoviste-tachov.cz. Zde také najdete termíny veřejného bruslení.

SPORTOVNÍ HALA

Sobota 8. ledna 9.00–16.00 hod.

KRAJSKÝ PŘEBOR VE FUTSALU U13

Sobota 8. ledna 18.00–20.00 hod.
basketbal

SLAVOJ TACHOV – BKK HOLÝŠOV

krajský přebor mužů

Neděle 9. ledna 9.00–15.30 hod.
florbal

PLZEŇSKÁ LIGA MLADŠÍCH ŽÁKŮ

Sobota 15. ledna 9.00–17.00 hod.
házená

PLZEŇSKÁ LIGA MLADŠÍCH ŽÁKYNĚ

Neděle 16. ledna 10.00–12.00 hod.
basketbal

SLAVOJ TACHOV – BaK PLZEŇ B

západočeská liga žen

Sobota 22. ledna 10.00–16.00 hod.
florbal

KARLOVARSKÁ A PLZEŇSKÁ LIGA MUŽŮ

Neděle 23. ledna 9.00–15.30 hod.
florbal

PLZEŇSKÁ LIGA MLADŠÍCH ŽÁKŮ

Sobota 29. ledna 9.00–14.00 hod.
florbal

PLZEŇSKÁ LIGA ELÉVŮ

Sobota 29. ledna 17.00–19.00 hod.
basketbal

SLAVOJ TACHOV – TATRAN KRASLICE

západočeská liga žen

Neděle 30. ledna 8.00–17.00 hod.
házená

PLZEŇSKÁ LIGA MLADŠÍCH ŽÁKYNĚ



Sobota 22. ledna od 14.00 hod.

FK TACHOV A – TJ BANÍK VINTÍŘOV

přípravné utkání A týmu mužů

.....

Sobota 29. ledna od 10.00 hod.

FK TACHOV – TJ JISKRA DOMAŽLICE

přípravné utkání starších dorostenců

.....

Sobota 29. ledna od 12.00 hod.

FK TACHOV – TJ JISKRA DOMAŽLICE

přípravné utkání mladších dorostenců

Sobota 29. ledna od 14.00 hod.

FK TACHOV A – TJ BANÍK KRÁL. POŘÍČÍ

přípravné utkání A týmu mužů

Všechna utkání se hrají na hřišti s umělou trávou. Případné změny sledujte na www.fktachov.cz.

TACHOV PŘED PADESÁTI LETY ANEB ROK 1972, JAK SI HO NĚKTEŘÍ PAMATUJÍ LEDEN

Vyvrcholily výroční schůze ZO ROH, které končily okresní všeodborovou konferencí 26. února.

Všechny svazácké organizace se připravovaly na okresní konferenci, která se konala 13. února.

Plénum OV SSM projednalo přípravu okresní konference SSM.

Na své druhé schůzi rada ONV projednala několik závažných otázek, které konkretizovaly volební program i volební programy městských i místních národních výborů.

Náš okres navštívily skupiny sovětských turistů. Byly hosty oborového podniku Státní statky.

V Karlových Varech byl na krajském mítinku zahájen 2. směr expedice Za prvními pionýry. Z našeho okresu se mítinku zúčastnilo 40 pionýrů se svými vedoucími.

Plenární zasedání OV SČSP projednalo a uložilo základním organizacím konkrétní úkoly k přípravě členských schůzí.

V posádkovém klubu se konaly první Pionýrské hrátky. V programu byla řada soutěží, společenských her i tanců.

Posláním mládežnického hnutí Reflektor mladých bylo odhalovat skryté rezervy a posvítit si na nedostatky na pracovištích. V závodech Tachovska jich bylo ustanoveno 24. Mezi nejlepší patří mládežnická hlídka v tachovském Plastimatu.

MO SSM v Tachově připravila pro své členy zájezd do Krušných hor. Zúčastnilo se ho 20 mladých lidí z tachovských organizací.

Gymnázium v Tachově mělo přírodovědné zaměření. V lednu proběhlo školní kolo biologické olympiády. Těžiště soutěže spočívalo v laboratorní práci z botaniky a zoologie. Mezi 11 soutěžících patřila také Květa Vlčková, Eva Kroupová, Věra Šrámková a Ludmila Vachulková.

Zaměstnanci UD - Vítkov II uzavřeli patronát se základní devítiletou školou v ul. K. Světlé. Projevoval se konkrétními činy, například úpravou školního hřiště, osvětlením garáže, opravou skleníku a školní šatny, úpravou školní jídelny.

V ODPM byla instalovaná zajímavá výstava z technicko-výtvarné soutěže dětí. Byla zaměřena na jedno téma jeřáb.

V 1. ročníku měla Jednota 18 učnic. Zastihnout je bylo možno v učňovské prodejně nad tachovským nádražím s čestným názvem Vzorná prodejna. Vedl je mladý a zkušený vedoucí Adolf Vazač.

Značnou popularitu si v posledním období získal pěvecký soubor ZDŠ v ulici K. Světlé. Vedoucí souboru Josef Brabenec uvažoval o založení pěveckého souboru.

Okresní lidová knihovna zaznamenala za loňský rok 24 842 výpůjček.

Okresní kulturní středisko připravilo zájezd na operní představení Pucciniho Madam Butterfly.

V Mariánských Lázních byla zahájena série kurzů pro techniky o. p. Státní statky Tachov. Kurzy byly rozděleny podle jednotlivých profesí a probíhaly po dobu 8 týdnů.

Na rybníce Modrý u osady Hlinné nalezl František Šebor ml., dobrovolný spolupracovník OM, v ledu zmrzlou kajku mořskou. Její vycpanina se stala součástí zoologické sbírky. Byl to první případ, kdy se tento druh kachny vyskytl v západních Čechách.

Lednový plesový mumraj zahájil tradičně ples tachovských rybářů. Po něm následovaly Lesácký ples, Ples železničářů - hudba Plzeňská sedma, Ples OV Svazu chovatelů - hudba Václava Hoppa, II. společenský ples SRPŠ, Kostelní ul. a Dětský karneval ZDŠ, Kostelní ul.

8. 1. se konal v Přimdě mítink nejmladších dorostenců. Žactvo ZDŠ v něm měřilo své síly v běžeckých a sjezdových disciplínách. Pro účastníky závodu byl vypraven zvláštní autobus.

KOŠÍKOVÁ – krajský přebor

Krajská soutěž vstoupila do druhé poloviny. Náš okres reprezentovalo družstvo Plasmatimatu. Sestava: Motl (trenér), dr. Heller (lékař), Hradil, Jan Havránek, Johana, Fořt, Líbenek, Jeslínek (kapitán), Zdeněk Havránek, Ing. Čepka, Levý, Vojtuš, Ivan.

TJ Nová Role – Slavoj 52 : 71
Hradil 15, Johana 2, Vojtuš 13, Zd. Havránek 4, Kříž 25, Líbenek 12, Gaudek, Heller.
Výborně zahráli Kříž, Hradil, Líbenek, Fořt.

LEDNÍ HOKEJ – krajský přebor

Slavoj – B. Habartov 8 : 5
První vítězství Tachova na cizím hřišti.

Slavoj – Škoda Ostrov 3 : 4

Soupeř vedl soutěž. Nerozhodný stav zápasu se dařilo udržet do konce 2. třetiny. V poslední třetině stačilo pár chyb! Branky domácích: Horvát, Janák a Kovačik.

Slavoj – Lokomotiva Františkovy Lázně 3 : 2
Účast 200 diváků. Hrál se na velmi špatném hrbolatém ledě. Diváci měli příležitost několikrát se zasmát při komických pádech hráčů způsobených nerovnostmi ledové plochy. Branky za Tachov: Janák, Bervída a Horvát.

**Retro z Tachovské jiskry č. 1 – 4 zpracovala
Marie Mirtlová**





STŘEDNÍ PRŮMYSLOVÁ ŠKOLA
TACHOV, SVĚTCE 1

Střední průmyslová škola Tachov, Svěťce 1, 347 01 Tachov

tel.: 374 616 351, 374 723 714 – odbor. výcvik
e-mail: info@sps-tachov.cz, www.sps-tachov.cz

Držitel čestného uznání HK ČR za vysokou úroveň praktické přípravy

Škola, která dokáže svým žákům nabídnout a zajistit kvalitní vzdělání i odbornou přípravu pro jejich budoucí uplatnění - 65 let potvrzené kvality absolventů. Včetně absolventů vysokých škol.

MATURITNÍ ZKOUŠKA:

- 23-41-M/01 STROJIRENSTVÍ**
 - konstruování, řízení výroby, obsluha a programování CNC
- 18-20-M/01 INFORMAČNÍ TECHNOLOGIE**
 - Aplikované informační technologie, robotika
- 23-45-L/01 MECHANIK SERÍZOVAČ**
 - Programování CNC strojů, po 3. roč. vyúčtní list, MZ
- 36-45-M/01 TECHNICKÁ ZAŘÍZENÍ BUDOV**
- 26-41-L/01 MECHANIK ELEKTROTECHNIK**
 - **Automatizace a počítačové systémy**



- ### VÝUČNÍ LIST:
- 23-51-H/01 STROJNÍ MECHANIK** – svářečský kurz zdarma
 - 23-56-H/01 OBRÁBĚČ KOVŮ** – zaměření na obsluhu CNC
 - 26-51-H/02 ELEKTRIKÁŘ - SILNOPROUD**
 - zabezpečovací systémy, elektronika. Vyhláška č. 50/78 Sb.
 - 33-56-H/01 TRUHLAŘ** – také obsluha CNC stroje
 - 36-67-H/01 ZEDNÍK** – nové technologie a stavební systémy
 - 26-52-H/01 ELEKTROMECHANIK PRO ZAŘÍZENÍ A PŘÍSTROJE**
 - Vyhl. č. 50/78 Sb.

Absolventi našich oborů **skupiny H** mohou pokračovat v nastavbovém studiu. Umožníme individuální vzdělávací plán pro doplnění kvalifikace.

Špičkové technické vybavení • Moderní výukové postupy • Rozšířená výuka jazyků • Výměnné zahraniční pobyty a stáže žáků • Exkurze a veletrhy – i zahraniční • Úspěchy v odborných soutěžích • Sportovní aktivity.

Zájemce kontaktujte na:
26-41-L/01 MECHANIK ELEKTROTECHNIK
26-52-H/01 ELEKTROMECHANIK PRO ZAŘÍZENÍ A PŘÍSTROJE

Zájemce kontaktujte na:
26-41-L/01 MECHANIK ELEKTROTECHNIK
26-52-H/01 ELEKTROMECHANIK PRO ZAŘÍZENÍ A PŘÍSTROJE

Největší výhodou naší školy je výborná komunikace se žáky a jejich rodiči. Oceníme zájem a aktivitu žáků, podporíme jejich talent. Zájemná nás uplatnění absolventů – spolupracujeme se zaměstnavateli i s vysokými školami.

„Osobní návštěvy školy a dílen po telefonické domluvě. Konzultace k přijímacímu řízení.“

ODBOURNÁ PRAXE VE FIRMÁCH A INTENZIVNÍ SPOLUPRÁCE SE ZAMĚSTNAVATELI - JISTOTA UPLATNĚNÍ V OBORU.

